
Aktuálně dokončujeme nové dětské 
hřiště v Radouši na návsi. To staré, 
dřevěné již dosloužilo. Nechali jsme 
zde postavit obdobné hřiště jako  
v Hostomicích a i zde jsme vsadili  
na kovové konstrukce a plastové  
komponenty. Nyní probíhá dokončení 
terénních úprav a celkové doklízení 
hřiště. Cca před rokem zde pracovníci 
technických služeb vyměnili shnilé 
klády lemující pískoviště. Dodali sem 
nové modřínové kulatiny z lesa, které 
pečlivě zbavili kůry. Tyto kulatiny byly 
po demontování starého hřiště odve- 
zeny na náš dvůr, kde z některých  
vyrobil pan Blahna lavičky do lesa. Dvě 
z nich naleznete u pramene Brdlavky, 
jednu na parkovišti na Babě a jednu 
na Čtyřmezí. Zbylé kulatiny by měly 
posloužit jako vstupní materiál pro  
nové sezení do Radouše u rybníka.  
S obnovou zbylých hřišť v Bezdědicích 
a Lštěni do budoucna rovněž počítáme.
Řada z Vás se na nás obrací s dotazy 
ohledně stavby CETINu. Jedná se o po- 
kládku optických sítí v Hostomicích 
a je nutno upozornit na fakt, že se 
nejedná o stavbu města. Společnost 
CETIN dostala souhlas se stavbou, 
ale její provádění je čistě v její gesci. 
Nicméně ani my nejsme s průběhem  
stavby spokojeni. 

Pokračování na straně 2. 
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SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
ve středu 17.9.2025 došlo k předání stavby „Rekonstrukce Malého náměstí“ 
a následující den došlo k jejímu zpřístupnění. Ačkoliv má zhotovující firma 
odstranit drobné vady a nedodělky do jednoho měsíce, stavba probíhala  
velmi dobře a i výsledek nás velmi těší. Zvažujeme ještě formu a datum jaké- 
hosi slavnostního otevření, ale o tom Vás budeme informovat později. Malé 
náměstí je architektonicky jedno z významných míst Hostomic, a i když je  
jeho rekonstrukce zdárně hotova, projektanti mají zadány ještě dva projekty, 
které s jeho rekonstrukcí souvisí. Kdo danou lokalitu zná, ví, že toto místo není 
spojeno ani na jednu stranu s žádným chodníkem. Proto bychom do budoucna 
chtěli propojit náměstí s chodníkem do Hátky a dále bychom chtěli pokračovat 
s chodníkem, který lemuje náměstí podél ulice Mlýnské. Zde pracuje projek- 
tant na chodníku a zároveň na novém parkovišti pro několik osobních vozů.
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městský úřad

Dokončení ze strany 1.
Nesouhlasíme s nedodržováním nor- 
mových hloubek ukládaných sítí, 
zcela chybějícím označením stavby  
a v neposlední řadě všudypřítomným 
nepořádkem. Stavbu však provádí  
jiná firma, která sítě pro společnost 
CETIN ukládá, a tak není komuni- 
kace jednoduchá. Situaci nenecháváme 
bez dalších jednání.
Odbor životního prostředí v Hořovi- 
cích provedl místní šetření ohledně 
stavu Graifova rybníka v Hostomicích. 
Náš úřad byl na jednání rovněž pozván. 
Bohužel se jednání uskutečnilo bez 
přítomnosti majitele rybníka, kterým 
– jen pro upřesnění – není město Hos- 
tomice. Stav rybníka je v současnosti 
takový, že je silně zabahněn, má jen 
malé množství vody, která do něj  
z náhonu nepřitéká. Hráz z kamene  
se postupně rozpadá. Informuji o tom 
zejména proto, že se několik občanů  
na stav rybníka a celkovou situaci 
ohledně něho ptalo.

V minulém čísle jsem informoval  
o provedené kontrole ve školní jídelně. 
Ta odhalila řadu nedostatků, které 
jsme chtěli po paní ředitelce objasnit. 
Místo vysvětlení jsme však obdrželi její 
rezignaci na funkci ředitelky daného 
zařízení. Měli jsme tak týden na to 
zajistit stravování v novém školním 
roce. Protože zastupitelnost ředitelky 
v jídelně doposud nebyla, jednalo se 
o vážnou situaci. Tu jsme nakonec vy- 
řešili tím, že jsme požádali komerční 
subjekt, aby nám s provozem tohoto 
stravovacího zařízení pomohl. Ve vel- 
mi krátkém čase tedy došlo k předání 
administrativy a změně fungování 
celého pracoviště. První 2 týdny bylo 
jídlo do Hostomic dováženo z jiných 
školních jídelen, které daný subjekt  
rovněž provozuje, nutno však podot- 
knout, že se na přípravě podíleli  
i naše kuchařky. Nyní se jídlo již 
plnohodnotně vaří v Hostomicích. 
Ohlasy na tuto změnu jsou prozatím 
různé, ale je třeba shrnout fakta. Jídlo 

SLOVO STAROSTY je vařeno primárně pro děti, tudíž  
je kladen důraz na zdravou stravu. 
Velikost porcí je pro každou věkovou 
kategorii rovněž normována, a tedy  
i dodržována.
Protože všechny tyto změny vyžadují 
čas, který my jsme týden před začátkem 
školného roku neměli, vyřešili jsme 
danou situaci tímto způsobem. 
Jmenovanou ředitelkou školní jídelny  
je prozatím paní místostarostka Muží- 
ková. Provozovatelem služeb je firma 
Školní jídelna Hořovice s.r.o., která, 
jak znovu podotýkám, má bohaté 
zkušenosti se školním stravováním.  
A nyní připravujeme výběrové řízení 
na provozovatele jídelny, kterým se 
do budoucna stane některý ze soukro- 
mých subjektů a jídelna přestane být 
příspěvkovou organizací spravovanou  
městem. Důvodem k tomuto roz- 
hodnutí je fakt, že za posledních 14 
měsíců jsme absolvovali 2 výběrová 
řízení na ředitele tohoto zařízení  
a vždy jsme měli pouze jednoho 
uchazeče. Zkrátka kvalifikovaných 
uchazečů je na tuto pozici nedostatek.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace a nezmeškáte důležité  
informace, které vám zjednoduší život. Můžete si také stáhnout aplikaci  
do svých telefonů. Služba je zdarma! Registrovat se můžete také  
přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČEJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, 
POKUD JE TO MOŽNÉ. 

NEZAPOMÍNEJTE PROSÍM VYPLNIT SVŮJ  
E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY 
URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI. 

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, 
BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ 
INFORMACE.
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Výpis usnesení Zastupitelstva  
města Hostomice ze dne  
3. září 2025
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo města Hostomice určuje ověřovateli zápisu Jana 
Synka a Petra Nájemníka a zapisovatelem Milenu Mužíkovou.
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje program jednání  
zastupitelstva.
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje výběh zhotovitele 
stavebních prací ve veřejné zakázce „Rekonstrukce ulice Školní v Hostomicích“.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje zhotovitele veřejné  
zakázky „Hostomice – chodník, VO a odvodnění“.
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje zhotovitele veřejné  
zakázky „Těžba a vyvážení dříví a těžebních zbytků harvestorovou technologií“.
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje rozpočtové opatření  
č. 7/2025.
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje koupi zahrady p.č. 779  
(1362 m2), zastavěná plocha a nádvoří p.č. 777 (221 m2) a zastavěné plochy  
a nádvoří p.č 778 (22 m2) včetně rozestavěného RD, a to vše v k.ú. Hostomice  
pod Brdy.

Upozorňujeme 
občany  

na možnost 
využití 

městských 
kontejnerů  
na bioodpad

Kontejner si můžete objednat  
na tel. čísle: 727 863 037 

(Tomáš Blahna). 
Poplatek činí 200,- Kč s DPH 

na den (víkend)  
a 100,- Kč s DPH za každý 

započatý pracovní den.

Změny v inzerci!
Všichni, kteří chtějí inzerovat  
v daném čísle, musejí svou  
inzerci zaslat do 20. dne v před- 
chozím měsíci na e-mail:  
kordulinka@email.cz, a to spolu 
s kopií dokladu o uhrazení. 
Platit můžete hotově na MěÚ 
Hostomice v úředních hodinách, 
nebo požádejte o vystavení faktury  
na e-mailu: j.karesova@hostomice.cz.  
Vždy uvádějte formát inzerce  
a počet opakování. Děkujeme  
za pochopení.
Ceník inzerce:
formát A4:
černobílé číslo	 600,- Kč
barevné číslo	 1000,- Kč
formát A5:
černobílé číslo	 300,- Kč
barevné číslo	 500,- Kč
formát A6:
černobílé číslo	 150,- Kč
barevné číslo	 250,- Kč
Černobílé číslo vydáváme v úno- 
ru, březnu, květnu, červnu, září, 
listopadu a prosinci. 
Barevné číslo vychází v lednu, 
dubnu, červenci a říjnu.
Inzerce je zdarma pouze pro MŠ, 
ZŠ a spolky.

Pozvánka na Čtyřmezí
V úterý 28. října 2025 se uskuteční tradiční, letos 12. ročník, pěšího 
průvodu na Čtyřmezí. Z Hostomic, Dobříše, Rosovic a Bukové budou 
neseny městské prapory v čele se starosty obcí po žluté turistické značce 
až na Čtyřmezí. 
V 9 hodin se bude společně vycházet od MěÚ Hostomice a pro méně fyzicky 
zdatné občany bude v 9.30 vypraven autobus, který je doveze asi 200 m  
od Čtyřmezí. Autobus bude k dispozici i pro cestu zpět. Na místě bude  
k dispozici občerstvení.
Všichni jste srdečně zváni!
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Stavební úřad informuje:
pLOT nemuSí OdpOVídAT 
SkuTečné HRAnici pOZemku
Skutečná hranice vašeho pozemku se nemusí shodovat s plotem nebo 
zdí, které vidíte v terénu. důvodem je historický vývoj katastrálních 
map v České republice. na zhruba polovině území Česka jsou dosud 
používány tzv. grafické mapy v měřítku 1:2880, jejichž základ vznikl 
už v 19. století. Tehdejší metody měření, někdy dokonce i pouhé 
„krokování“, znamenají, že přesnost polohopisu se může lišit i o několik 
metrů. Při digitalizaci se mapa převádí jen do elektronické podoby, 
hranice pozemků však zůstávají nepřesné.

podzimní akce 
v knihovně
Městská knihovna Hostomice srdečně 
zve na plánované přednášky, které 
se budou během podzimu konat 
v obřadní síni MěÚ Hostomice.
❚ Úterý 21.10. od 18 hodin - před-
náška astronoma, fotografa a cesto-
vatele Petra Horálka s názvem 
Za černým Sluncem přes klokany 
aneb všecko je tu dangerous! Zážitky 
ze strastiplné cesty do světa protinožců 
za úplným zatměním Slunce, zajímavé 
fotografie z cest, emoce z nepopsatel-
ného prožitku a zachycení strhujícího 
okamžiku na fotografiích i krátké 
video... nejen to Vás čeká na přednášce 
prvního českého fotovyslance Evropské 
jižní observatoře a světově uznávaného 
astrofotografa, jehož snímky opakovaně 
vybrala NASA jako Astronomický sní-
mek dne.
❚ Čtvrtek 6.11. od 17 hodin - s ces-
tovatelem a fotografem Jakubem 
Greschlem navštívíme Madeiru, ostrov 
věčného jara. Projdeme se po levádách, 
ochutnáme madeirské rybí speciality, 
vystoupáme na horský masiv Pico Ruivo, 
nejvyšší horu ostrova, navštívíme 
autentický skanzen Santana. Pevninské 
Portugalsko nám nabídne multikulturní 
Lisabon nebo pobřeží Algarve. Vinaři 
ocení Porto. Poutavé vyprávění bude 
doplněno mnoha fotografiemi.
❚ Úterý 2.12. od 17 hodin - církevní 
historik Michal Bařinka nás slovem 
i obrazem provede poutními místy 
nejen našeho kraje. V přednášce Pout-
ní místa Česka se s ním podíváme nejen 
do míst, která známe jako jsou Svatá 
Hora, Skalka, Svatý Jan pod Skalou, 
Svatá Dobrotivá, Tetín..., ale i na mno-
ho dalších míst. Vždyť autor tří dílů 
knižního průvodce poutními místy naší 
země jich navštívil a zdokumentoval 
téměř 200.

Obrázek znázorňující skutečný průběh hranice (zelená) a zaplocenou hranici 
pozemku (červená) a = rozdíl (zdroj obrázku: Katastr jednoduše, 2025)

Pokud sousedé své pozemky užívají ve vzájemné shodě, nepřesnost 
obvykle nepůsobí problémy. Ale v případě sporu může být nepřesnost 
zásadní. Katastrální zákon proto umožňuje hranice zpřesnit, buď na zákla-
dě již existujících a v terénu nesporně vyznačených hranic (např. zdi nebo 
ploty), nebo vytyčení geodetem. Následně je vyhotoven geometrický plán 
a s podpisem všech dotčených vlastníků lze hranice v katastru nemovitostí 
zpřesnit.
doporučení: nespoléhejte na to, že váš plot je automaticky skutečnou 
hranicí pozemku. Pokud plánujete stavební úpravy, dělení pozemku 
nebo se obáváte možných sporů se sousedy, je vhodné ověřit stav přímo 
na webových stránkách katastru nemovitostí. Případně nechat hranice 
odborně zaměřit geodetem. 
Více informací najdete na stránkách Českého úřadu zeměměřického 
a katastrálního (www.cuzk.cz), případně vám poradí i geodetické firmy, 
které geometrické plány vyhotovují.
Stavební úřad Hostomice Ing. Hana Černá
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Září je za námi, už známe paní učitelky, 
kuchařky, pravidla ve školce, prostředí 
a máme i nové kamarády. Ve školce 
jsme si už našli oblíbené hračky a vy- 
zkoušeli jsme všechny herní prvky  
na zahradě.
Hned z kraje jsme se potkali s rodiči  
na první třídní schůzce, kde jsme 
předali všechny potřebné informace  
a školní rok nám může plně začít.
Třída Modrásků se už vydala na svoji 
první procházku do lesa na houby. 
Houby jsme našli, naučili jsme se, jak 
se v lese chovat, poznávali jsme hou- 
by a stavěli skřítkům domečky. Děti 

byly z výletu unavené, ale spokojené  
a dozvěděly se mnoho nového.
Kromě pravidelných procházek čeká 
třídu Modrásků i plavecký výcvik, 
který jsme odstartovali na konci září.
V polovině měsíce nás navštívilo di- 
vadlo Koloběžka se svou Houbovou 
pohádkou, a děti si tak zopakovaly své 
nabyté znalosti.
Naše školka se letos zapojila celkem 
do 3 projektů, které nás budou během 
školního roku provázet.
1. krásným projektem je Celé Česko  
čte dětem. Do naší školky chodí pravi- 
delně číst bývalá paní učitelka, která 

se na děti vždy těší a obohatí nás svým 
časem a čtením příběhů. Úzce jsme 
navázali spolupráci i s žáky 9. ročníku 
naší základní školy, kteří též budou 
chodit do školky dětem předčítat.
2. krásným projektem je projekt  
Se Sokolem do života, který se věnuje 
hlavně pohybové stránce, která je 
opravdu velmi důležitá. Děti plní bě- 
hem roku úkoly se sokolem Pepíkem  
a jeho kamarády a zdokonalují svůj  
pohyb.
3. projektem je projekt Recyklohrátky,  
který se věnuje ochraně životného 
prostředí. Děti se hravou formou učí 
chránit naši planetu, třídit odpad  
a pomáhat k ochraně životního pro- 
středí.
Během školního roku nás tedy čeká 
mnoho krásných projektů, úkolů  
a spousta společně stráveného času. 
Přejme si navzájem, aby tento čas 
byl pro nás přínosným a smysluplně 
využitým.

Zářijové zprávičky  
z naší školičky
Prázdniny utekly jako voda a my jsme se opět setkali v září v naší školičce. Pro 
naše Žluťásky se nese září ve stylu seznamování se se školkou, neboť většina 
dětiček školku navštívila poprvé.... Nové děti jsme ale přivítali i ve třídě 
Ohniváčků a Modrásků.
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Školáci se po dvou měsících vrátili do lavic
Text: Mgr. Ivana Nájemníková, foto: kolektiv ZŠ

O prázdninách sice školní budova osiřela, ale ne tak docela. Mnozí vynaložili velké úsilí, aby se naši žáci 
vrátili do pěknějšího a účelnějšího prostředí, a tak se malovalo, rekonstruovalo, stěhovalo. Přízemí zezele- 
nalo, školní kuchyňka získala prostornější zázemí, vznikla zcela nová třída a školní dílny se přesunuly.  
Na konci prázdnin se pak všichni učitelé snažili kmenové třídy svých žáčků vyzdobit a zútulnit.

Nejvíce svůj 1. školní den jistě očekávali 
prvňáčci a jejich rodiče. Letos se do 1. 
třídy naší školy dostavilo úctyhodných 
26 dětí. 
Jako tradičně je přivítala nejen třídní paní 
učitelka, ale též pan ředitel a pan staros- 
ta. Několika vlídnými slovy je přivítali 
na „půdě“ našeho zařízení a popřáli jim 
mnoho zdarů v nové roli – v roli žáků. 
Děti byly oslněny školními pomůckami, 
nejednomu rodiči se, asi tím oslněním, 
oko zalesklo. Krásný den, který se vryje  
do paměti na celý život. Podle paní 
učitelky Kárové si prvňáčci zatím školu 
a všechno s ní spojené užívají, každý den 
jim přináší nový zážitek i nové zkušenosti 
a jsou velmi šikovní. Za pouhé tři týdny 
školní docházky se děti již naučily pís- 
menko A, O i E. Všichni dětem přejeme, 
ať se jim ve škole i nadále líbí, najdou si 
zde mnoho kamarádů a odnesou do života 
mnoho poznatků i krásných okamžiků.
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Největší expedici podnikli šesťáci. 
Tři dni strávili v léty ověřeném 
areálu ve Žloukovicích u Nižbora, 
kde panovalo nejen prima počasí, 
ale i nálada. 
Žáci se postupně a hravou formou 
seznamovali mezi sebou i se svými 
novými třídními – I. Veselou (6.B) 
a P. Lipničanem (6.A). Hráli různé 
hry, vyzkoušeli si rozličné pohybové 
aktivity i aktivity zaměstnávající  
jejich mozkové závity. Prostor byl 
i na volitelné volnočasové aktivity, 
nejvíce se šesťáci zabavili hraním 
vybíjené. Ve čtvrtek večer byla pro 
odvážné připravena stezka odvahy.  
Na programu bylo i posezení  
u ohně spojené s opékáním vuřtů  
a zpěvem, který pí uč. Veselá do- 
provodila hrou na kytaru. Děti si 
nabitý program, ubytování v cha- 
tičkách, dobré jídlo a vzájemnou 
přítomnost užívaly natolik, že ani 
nechtěly domů. Věříme, že se jim 
stejně budou líbit ty čtyři roky, které 
společně prožijí na druhém stupni 
naší školy.

Stihli jsme také volby do školního parlamentu, který se bude scházet 1x za 2 měsíce. Bude se spolupodílet 
na plánování celoškolních akcí, řešit podněty spolužáků i navrhovat změny ve škole. Již od září se ve škole 
rozjel také preventivní program. 9.A a 9.B pod vedením svých vyučujících rodinné výchovy absolvovaly  
tříhodinový protidrogový program navazující na projekt Protidrogový vlak. Následovat bude beseda  
o extrémismu pro sedmáky.
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Zš Hostomice / spolky

VLASTENECKO 
DOBROČINNÁ 
OBEC BARÁČNÍKŮ  
HOSTOMICE
Dne 20.9.2025 obec znovu obnovila 
činnost a přijala nové členy do svých 
řad. Bylo zvoleno nové konšelstvo, 
rychtář Vít Šťáhlavský, místorychtář 
Petr Šinágl, syndic Šárka Černá.
Nově zvolené konšelstvo děkuje 
bývalému rychtáři Václavu Císařovi 
za jeho práci pro obec baráčnickou, 
byl zvolen čestným pantatínkem. Nové 
konšelstvo ustanovil čestný župní pan- 
tatínek František Landecký.
Další setkání obce baráčnické se koná 
15.11. od 14 hodin.

Za obec baráčnickou Šárka Černá

Pomalu startují i volnočasové  
aktivity, které pod záštitou Do- 
mečku Hořovice pro žáky nabí- 
zejí naši kantoři. Poprvé se letos 
pod vedením samotného pana 
ředitele E. Polácha otevřel kurz 
španělštiny, a to pro starší žáky 
2. stupně. Pro druhostupňové je  
i letos k dispozici také výtvarka  
pí uč. Kateřiny Obořilové. Pro 
žáky 1. stupně je nabízena hra  
na flétnu, kytaru i na klavír či 
sborový zpěv. Tyto aktivity má 
na svých bedrech L. Vašíková. 
Novinkou je rovněž výuka češ- 
tiny pro cizince, kterou vede M. 
Poláčková, a to i pro zájemce z 
řad dospělých.

Ačkoliv se žáci vyšších ročníků hned s vervou pustili do rozdávání učebnic,  
nadepisování sešitů a samotné výuky, zbyl čas i na první výlety a exkurze,  
aby se kolektivy tříd zase stmelily. Například žáci 8.A se se svou třídní učitel- 
kou vydali do Všenor na bowling. „Výlet naprosto splnil naše očekávání  
– užili jsme si zábavu, opět jsme se o trochu lépe poznali a také jsme se sezná- 
mili s novým sportem či se v něm zlepšili,“ řekla po návratu A. Jirsová. 
Pro 7.A zase třídní učitelka Z. Rybáková naplánovala výlet autobusem do Ko- 
něprus, kde si prohlédli Koněpruské jeskyně zevnitř i zvenčí. Navštívili rovněž 
interaktivní výstavu v Domě přírody Českého krasu. Na naučné stezce Zlatý kůň 
sedmáci hledali trilobity. I oni si výpravu pochvalovali.
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Domov Hostomice - Zátor
I v našem domově jsme se loučili s prázdninami. Nesměl chybět symbol léta, opečený špekáček, a k tomu kvalitní 
hudba k tanci a poslechu - v našem regionu oblíbená - kapela Třehusk! Toto hudební těleso ze Zadní Třebaně, 
hrající staropražské a lidové písničky, je do našeho zařízení zváno opakovaně a mezi klienty je svojí řízností 
velmi oblíbené. Přálo nám též počasí, takže jsme si ještě užili příjemných teplot. Teď už budeme vyčkávat jenom 
ty houby. Zdravíme vás od Fabiána, vaši klienti Domova Hostomice - Zátor

STP - Návštěva  
Hutě Barbora
Ve středu 17.9. navštívili členové STP 
v Hostomicích dřevouhelnou huť Bar- 
bora v Jincích, postavenou v 19. století. 
Je unikátní památkou historie hutnictví 
v regionu. Je zde k vidění řada expozic. 
Dnes se huť se stala kulturním centrem 
pro celé okolí.
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Posvícenský bleskový turnaj  
v Hostomicích pod Brdy
Šachový klub při Městském úřadu Hostomice uspořádal v neděli 31. srpna  
25. ročník Posvícenského turnaje v bleskové hře. Turnaj byl sehrán jako 
Středočeský krajský přebor jednotlivců.
Při účasti 78 hráčů se stal krajským přeborníkem v mužské kategorii Vojtěch Plát  
z ŠK JOLY Lysá nad Labem, v kategorii Juniorů Václav Budil ze Sokola Buštěhrad. 
Krajskou přebornicí v kategorii žen se stala Monika Závůrková z TJ Sparta Kutná 
Hora, juniorskou přebornicí je Ivana Mauricová z ŠK Spartak Čelákovice.
Nejstarším účastníkem byl ve věku 84 let Jiří Mařík z TJ Lokomotiva Plzeň, 
nejmladší pak osmiletý Richard Obr z TJ Jince. Nejúspěšnějším domácím hráčem 
se stal Jindřich Melich, který v silné konkurenci obsadil celkové 10. místo.
Turnaj byl do samého závěru výsledkově velmi vyrovnaný, o čemž svědčí  
v mnoha případech stejný bodový zisk jednotlivých hráčů. Konečné pořadí  
vyplynulo z pomocného hodnocení. Celkovým vítězem se stal velmistr Vojtěch 
Plát z ŠK JOLY Lysá nad Labem, Z.s.
Ceny vítězům a krajským přeborníkům předávali: Stanislav Stárek, předseda  
Krajského šachového svazu, spolu s místostarostou města Hostomice Janem  
Synkem a zástupcem šachového klubu Stanislavem Budilem.
Šachový turnaj by nebylo možné v tomto rozsahu uspořádat bez podpory města 
Hostomice, a dále finančního přispění firmy Mandík a.s. Poděkování též patří 
provozovatelkám restaurace U Frajerů, které také přispěly k úspěšnému průběhu 
celé akce.
Konečné pořadí: 1. GM Vojtěch Plát (ŠK JOLY Lysá nad Labem / 14 bodů,  
2. IM Jakub Půlpán / ŠK JOLY Lysá nad Labem / 13,5 bodu, 3. FM Marek Karas / 
Klub šachistů Říčany 1925 / 11 bodů, 4. FM Martin Horák / Unichess / 11 bodů, 
5. Stanislav Stárek / Klub šachistů Říčany 1925 / 10 bodů, 6. Václav Budil / So-
kol Buštěhrad / 9,5 bodu 7. Vojtěch Rut / Klub šachistů Říčany 1925 / 9,5 bodu,  
8. Filip Hrubý / Sokol Buštěhrad / 9,5 bodu, 9. Dominik Civín / ŠK Kladno /  
9 bodů, 10. Jindřich Melich / ŠK při MěÚ Hostomice / 9 bodů.

Text a foto: Jiří Kadeřábek

Krajská přebornice spolu  
s místostarostou p. Janem Synkem  
a p. Stanislavem Budilem.

Nejúspěšnější domácí hráč  
- Jindřich Melich.

Nejmladší účastník Adam Obr z Jinec.

Hostomická naděje - Lukáš Klán.

Vítězná trojice.
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Marakana Bezdědice
V sobotu 23. srpna se na bezdědickém hřišti uskutečnil volejbalový 
turnaj dvojic.

O týden později se na návsi sešli příznivci rybaření i jejich fanoušci. 
Konal se zde oblíbený noční rybolov – od 18 do 21 hodin pro děti, 
dospělí chytali až do půlnoci.

V sobotu 6. září se pak konala  
na hřišti FC Marakana prakiáda.
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SK Hostomice z.s.

Školička odehrála svůj první turnaj  
v Krásné Hoře, děti bojovaly a necha- 
ly na hřišti všechno, turnaj si užily na 
maximum a vstřelily spoustu krásných 
branek!
Přípravky odehrály svoje turnaje  
v Litni (mladší) a Komárově (starší). 
Mladší přípravka vstoupila do svého 
prvního turnaje sezóny pod novou 
trenérskou trojicí (J. Fatka, M. Koucký 
a J. Trojan), která přivítala v týmu 
několik dětí z fotbalové školičky. Tým 
doplněn zkušenými borci z minulého 
roku předvedl moc pěkný výkon a po 

zásluze si odvezl perfektní umístění.
Kategorie starší přípravky má také 
nové trenéry (D. Jína, V. Horák a J. 
Holub) a po domácím turnaji, v němž 
získala 3. místo, přivezla opět pěknou 
3. příčku. Děti určitě ještě zabojují  
o účast v nejsilnějších skupinách  
v nově se tvořícím hracím systému 
pro tuto kategorii.
Naši žáci, kteří hrají od letošní sezóny 
krajskou 1. A třídu, zažívají jak se říká 
„křest ohněm”, když naráží na velmi 
dobré týmy z jiných okresů (Kladen- 
sko, Rakovnicko). 

Mládežnické okénko
Září bylo pro naši spojenou mládež SK Hostomice/SK Chlumec velmi 
náročné, a to když se na hřištích představily všechny kategorie.

Mladší po úvodním zápasu s Hostou- 
ní tentokrát nestačili na tým z Kro- 
čehlav a podlehli mu výsledkem 1:6  
(branka Davča). Tým pod vedením 
trenérů R. Klučiarovský a V. Horáček 
ale nevypustil jediný souboj, a ačko- 
liv nastupuje s věkově mladším roč- 
níkem, tak nezůstal až tak pozadu. 
Věříme, že se jim další utkání povede 
výsledkově o něco lépe.
Starší žáci (trenér R. Vostárek) si při- 
psali první výhru v soutěži, když  
kladenské Kročehlavy porazili po 
bitvě výsledkem 2:1. Branky vstřelili 
Kevin a Lukáš. Obě mužstva čeká 
náročný plán v krajské soutěži a bu- 
dou se jistě snažit mít co nejlepší 
výsledky!
Děkujeme všem týmům za výkony  
a rodičům za podporu!
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SK Hostomice z.s.

Podluhy si odvezly všechny body
SK Hostomice vs TJ Sparta Podluhy 2:4
Branky: V. Štyler, J. Kačírek z penalty
V druhém domácím utkání v nové sezóně jsme přivítali tým z Podluh, 
který okupoval v minulém ročníku ty nejvyšší pozice. Věděli jsme, že nás 
nečeká lehký zápas a to se také potvrdilo.
Tým nastupoval na trávník s optimismem po velmi dobrém výkonu  
ve Všeradicích a také s přihlédnutím na prozatímní výsledky hostujícího 
celku v této sezóně. Realita na hřišti byla bohužel jiná. Hosté si odvezli 
zaslouženě 3 body a musíme uznat, že jsme byli tentokrát všude o krok 
později a náš výkon zůstal za očekáváním. Podluhy potvrdily, že minulý 
ročník nebyla náhoda, a od začátku zápasu měli navrch. Naši kluci se ale 
statečně prali a bojovali. V prvním poločase jsme ještě drželi se Spartou 
krok a pokaždé na jejich branku reagovali vyrovnáním, a to zásluhou Vaška 
Štylera a Honzy Kačírka (z penalty). Do kabin se šlo tak za stavu 2:2.
Ve druhé půli už hosté předvedli hlavně v prvních 20 minutách kvalitu, 
na kterou tentokrát naše hra nestačila, a rozhodli zápas dvěma brankami. 
Musíme se příště vyvarovat laciných chyb, po kterých nás soupeř trestá. 
Naše šance zůstaly bohužel nevyužity, a ačkoliv soupeř dohrával pouze  
o 9 hráčích, tak náš tlak, který byl chvilkami až enormní, skóre už nezměnil.
Děkujeme klukům za výkon a fanouškům za podporu a těšíme se na další 
zápasy. Za SK Hostomice Luděk Báchor
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sdh hostomice

CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ
Kulturní a společenské akce,  
které pro vás připravili hasiči  
za podpory města
Připravujeme
Program kulturních akcí, které pořádá Sbor dobrovolných hasičů 
Hostomice v roce 2025. Prosíme o pozorné sledování aktualizo- 
vaných dat jednotlivých akcí. Data jsou naplánována, ale mohou  
se z nečekaných důvodů změnit. Před každou akcí Vás budeme 
aktuálně informovat na plakátech a na našem facebooku HASIČI 
HOSTOMICE.
❚	 1. listopadu - LAMPIONOVÝ PRŮVOD
❚	 29. listopadu - ADVENT

Kroužek 
mladých hasičů
Hasičský kroužek zahájil nový školní 
rok. Během září se náš hasičský 
kroužek několikrát sešel. Společně 
jsme odstartovali novou sezónu. První 
schůzka byla ve znamení přivítání 
všech členů po prázdninách. Děti se 
podělily o zážitky z léta a zároveň jsme 
s úsměvem přivítali nové kamarády, 
kteří se k nám letos přidali.
Na programu nechyběly hry a soutěže, 
při kterých si děti nejen vyzkoušely své 
dovednosti, ale také posílily týmového 
ducha, který je pro hasiče tak důležitý.
Také jsme se vydali na naučnou přírodní 
procházku s hasičskou tematikou. Ne- 
chybělo ani povídání o hasičské technice 
a zásazích, díky čemuž si děti mohly 
propojit hru s praktickými znalostmi. 
Naše nováčky začínáme pomalu učit 
veškeré základy, aby se s námi mohli bez 
problémů zapojit do veškerých aktivit  
a soutěží. Za SDH Zuzana Černá
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Ukliďme Česko
Zúčastnili jsme se akce Ukliďme Česko, kterou uspořádal Rostislav  
Willém Šrámek.

AKCE, KTERÉ 
PROBĚHLY
Netradiční soutěž 
na Lhotce
30.8.2025 jsme se zúčastnili akce 
Prázdniny končí pod Plešivcem na 
Lhotce u kolegů, lhoteckých hasičů. 
Děkujeme za pozvání, akce byla po-
vedená!

vánoční 
stromeček 
Vážení spoluobčané,  
obracíme se na Vás  

s prosbou. 

Blíží se Vánoce,  
pomozte nám najít  

strom pro naše  
náměstí. 

Pokud víte o někom  
blízkém z okolí,  

kdo by měl možnost  
městu strom darovat,  
kontaktujte prosím  

Petra Nájemníka  
na čísle  

606 062 969. 

Děkujeme.
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VÝJEZDOVÁ JEDNOTKA
❚	 V neděli 24.8. proběhl výcvik jednotky zaměřený na hašení požárů  
v lesním prostředí. Vyzkoušeli jsme si práci se ženijním nářadím a ukázali si,  
jak zamezit šíření ohně i bez vody.
❚	 26.8. jsme krátce po poledni vyjeli s CAS 32 Tatra k nahlášenému  
požáru lesa kousek nad obec Lštěň. K požáru nebylo možno dojet cister- 
nami, proto zásah probíhal hlavně za pomoci ženijního nářadí a hasicích 
vaků. Po příjezdu čtyřkolky z JSDH Lhotka byl zásah prováděn za pomoci 
kyvadlové dopravy vody čtyřkolkou. V 19.00 byla jednotkou provedena 
kontrola místa požáru termokamerou. Provedenou kontrolou byla nale- 
zena 3 skrytá ohniska, která byla důkladně odkopána a prolita vodou.

Neprojeli jsme
V rámci kondičních jízd s naší novou tatrou jsme zkoušeli průjezdnost 
ulic v Hostomicích. V pár případech jsme projeli „o fous” a v jednom 
případě by to bylo téměř nemožné bez najetí na obrubník. Proto žádáme 
všechny občany města Hostomice a majitele vozidel parkujících v našem 
městě, aby se při parkování vozidla vždy zamysleli, jestli by kolem 
projelo dlouhé a široké vozidlo, které v tu chvíli může jet zachraňovat 
právě Vás. Hasiči Hostomice Za JSDH Adam Budil

Sousedské posezení
Dne 6. září proběhlo sousedské posezení, od 14 hodin k tanci a poslechu zahrála dechová kapela Litavanka.  
Od 18 hodin hrál Libor Bažant. Děkujeme všem za přízeň.
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PODĚKOVÁNÍ,  
PŘÁNÍ A POZVÁNKY
■	 Český svaz chovatelů ZO Hosto- 
mice vás zve na 45. výstavu králíků, 
holubů a drůbeže, která se uskuteční 
11. října 2025 od 8.00 do 16.00 hodin 
v areálu ČSCH v Hostomicích. Výstava 
bude doplněna expozicí květin, ovoce 
a zeleniny. 
Český svaz chovatelů Hostomice
■	 Pozvánka do divadla
Výbor STP v Hostomicích Vás zve  
do žebráckého divadla na komedii 
Potichu to neumím, jsem vášnivej. 
Představení se koná v sobotu 8. listo- 
padu ve 14.00 hod. Odjezd ve 13 hod. 
od Základní školy v Hostomicích. 
Hlásit se můžete v novinovém stánku, 
člen a dítě 60,- Kč, nečlen 80,- Kč. 
Srdečně zveme!
■	 Pojeďte s námi na letiště
STP v Hostomicích Vás zve na exkurzi 
na letiště Václava Havla v Praze. 
Exkurze se uskuteční 30. října 2025 
od 11.30 hod. Odjezd v 9.30 od ZŠ P. 
Lisého. Hlaste se v novinovém stánku, 
člen a dítě zaplatí 200,- Kč, nečlen  
250,- Kč, je nutné vzít s sebou občan- 
ský průkaz. Protože je nutné zaslat  
seznam účastníků s číslem OP, hlaste  
se co nejdříve, nejpozději do 10.10.

VZPOMÍNKA
■	 Před 25 lety 19. srpna 2000 nás 
navždy opustila naše drahá maminka 
Růžena Šebková a 19. října 2000 náš 
tatínek Karel Šebek. 

Stále vzpomínají dcery Hana, Růža  
a syn Jiří s rodinami

ZUBNÍ POHOTOVOST
Říjen 2025

■	 4. a 5. Dr. Martin Fiala 
	 Beroun, Holandská 123 
	 tel. 728 961 496

■	 11. a 12. Dr. Adéla Böhmová 
	 Beroun, Hradební 152 
	 tel. 607 065 760

■	 18. a 19. Dr. Helena Brotánková 
	 Hořovice, Komenského 1245 
	 tel. 725 387 741

■	 25. a 26. Dr. Jiří Cajthaml 
	 Drozdov 29 
	 tel. 605 420 898

■	 28. (+17.11.) Dr. Zdenka Csölle 
	 Králův Dvůr, Průmyslová 614 
	 tel. 722 532 538

Pohotovostní služba je dle rozpisu  
v čase od 8.00 do 12.00 hodin.

Pokud potřebujete nutné ošetření přes 
víkend či ve svátek, funguje zubní poho- 
tovost v Oblastní nemocnici Příbram 
– areál I. od 8.00 do 14.00 hodin,  
telefon: 318 654 705.

DŮLEŽITÁ TEL. ČÍSLA
Linka tísňového volání	 112
Záchranná služba 	 155
Policie ČR	 158
Hasiči	 150
VAK Beroun (dispečink)	 311 747 120
MěÚ Hostomice	 311 584 101
Matrika	 311 584 611
Knihovna	 311 584 116
Stavební úřad	 311 584 213

Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá,  

Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana  
a Dark Shell - typu Maranska, cena od 259,- Kč/ks

Prodej: 10.10. a 11.11.2025  
od 13.55 hodin 

Hostomice - u vlakového nádraží
Výkup králičích kožek - cena dle poptávky,  

doprava 249,- Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat  
i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz ! 

Info: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod. 
tel. 601 576 270, 474 778 710


